

PONOVLJENO SUĐENJE ZA RATNE ZLOČINE PRIVODI SE KRAJU

Author: [IWPR](#)
[ICTY](#)

(TU Br 439, 10-feb-06)

Osmorica okrivljenih su 2002. bili oslobođeni optužbi za ubijanje i mučenje zatočenika u vojnom zatvoru Lora (Split) tokom rata u Hrvatskoj. No, tu presudu je 2004. poništio Vrhovni sud, ukazujući na „ozbiljne propuste“ proceduralne naravi.

Među problemima koji su pratili prvobitno suđenje bila je i ispolitizirana atmosfera koja je oko njega stvorena, i koja je dovela do toga da je veliki broj planiranih svjedoka optužbe bio suviše zastrašen da bi svjedočio.

Samo četvorica optuženika pojavila su se na ponovnom suđenju, koje je počelo u rujnu/septembru prošle godine. Optuženik najvišeg ranga, Tomislav Duić, nestao je još prije početka prvog suđenja; preostala trojica nestala su nakon poništenja oslobađajuće presude.

Sva četvorica koja su se ponovo pojavila pred sudom – Tonči Vrkić, Davor Banić, Ante Gudić i Anđelko Botić – nastavili su poricati optužbe.

Vrkić je sucima rekao da je jedinog zatvorenika za koga tužioc i tvrde da je pretučen na smrt zapravo ranio stražar prilikom pokušaja bijega.

Gudić je priznao da su ostali pripadnici vojne policije i hrvatske tajne službe psihički i fizički zlostavljali zatočenike, ali je porekao da je na bilo koji način osobno u tome sudjelovao.

Najzad, Botić je tvrdio kako se čak osobno usprotivio onim pripadnicima vojne policije koji su pokušali zataškati smrt jednog zatvorenika. „Zato što sam i ja u zatvoru proveo dvije i pol godine, i to zbog nečega što nisam učinio“, objasnio je on.

Posebno je napet bio trenutak kada je Vrkića, pošto se i sam našao na klupi za svjedoke, Gudić upitao je li mu ikada prijetio smrću ukoliko pred sudom otkrije istinu. Vrkić je odbio odgovoriti na to pitanje, a sutkinja Spomenka Tonković se na to nije obazirala.

Obrani i optužbi sada predstoji priprema završne riječi, odnosno zaključnog komentara čitavog suđenja.

Focus: [International Criminal Tribunal for the former Yugoslavia](#)

Source URL: <https://iwpr.net/sr/global-voices/ponovljeno-sudenje-za-ratne-zlocine-privodi-se>